



**ASSEMBLEIA  
LEGISLATIVA**  
ESTADO DE GOIÁS  
A CASA DO POVO

Comissão Permanente de licitação

## AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**CONCORRÊNCIA nº 01 / 2018**

A Assembleia Legislativa do Estado de Goiás comunica a todos os interessados a retificação do **item 7.1.3, alínea “d”** do edital da **CONCORRÊNCIA nº 01 / 2018**, destinado à contratação de empresa especializada para realizar a conclusão da obra de construção da nova sede deste Poder.

A retificação se destina a **EXCLUIR** da redação do item 7.1.3, alínea “d” do edital a exigência de registro dos atestados de capacidade técnico-operacional das licitantes junto ao CREA.

*Assim, onde se lê: Comprovação de capacitação técnico-operacional da empresa através da apresentação de um ou mais atestados de capacidade técnica, expedidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, **devidamente registrado junto ao CREA**, comprovando a execução de obra com área igual ou superior a 22.000 m<sup>2</sup> (vinte e dois mil metros quadrados), contendo características e prazos compatíveis com os do objeto desta licitação;*

*Leia-se: Comprovação de capacitação técnico-operacional da empresa através da apresentação de um ou mais atestados de capacidade técnica, expedidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando a execução de obra com área igual ou superior a 22.000 m<sup>2</sup> (vinte e dois mil metros quadrados), contendo características e prazos compatíveis com os do objeto desta licitação.*

Goiânia, 13 de novembro de 2018.

*Frederico Leão Abrão*  
Presidente/Primeiro da CPL - Matrícula 2019796

**Frederico Leão Abrão**  
Presidente da CPL – ALEGO

Copyright © 2000 by  
The McGraw-Hill Companies